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議事日程（第１号） 
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第４ 議席の指定 

第５ 会期の決定 

第６ 会議録署名議員の指名 

第７ 諸報告 

第８ 議案第６号 小平・村山・大和衛生組合助役の選任につき同意を求める

ことについて 

第９ 議案第７号 小平・村山・大和衛生組合監査委員の選任につき同意を求
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午前１０時００分 開議 

○事務局長【村上哲弥】 皆様、こんにちは。事務局長を務めております村上

と申します。よろしくお願いいたします。 

 開会に先立ちまして、当組合議会の閉会中に、正副議長の辞職がございまし

た。議長が選挙されるまでの間、当組合の議会事務局の立場から、司会を務め

させていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 議長が選挙されるまでの間は、地方自治法第１０７条の規定によりまして、

年長議員が臨時に議長の職務を行うこととなっております。 

 ただいま御出席いただいております議員の皆様の中では、須藤博議員が年長

議員となりますので、御紹介を申し上げます。よろしくお願い申し上げます。 

（須藤博臨時議長、議長席に着く） 

○臨時議長【須藤博】 おはようございます。ただいま御紹介をいただきまし

た須藤博でございます。地方自治法第１０７条の規定によりまして、臨時議長

の職務を行わせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、ただいまから、小平・村山・大和衛生組合議会５月臨時会を開会

いたします。 

 本日は、小平市のきせ恵美子議員から欠席の申出がありましたので、報告申

し上げます。 

 ただいまの出席議員は１１名でございます。定足数に達しておりますので、

直ちに会議を開きます。 

 

日程第１ 仮議席の指定 

 

○臨時議長【須藤博】 日程第１、仮議席の指定を行います。 

 新たに就任されました議員の仮議席は、ただいま御着席のとおりといたしま
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す。 

 

日程第２ 小平・村山・大和衛生組合議会議長の選挙 

 

○臨時議長【須藤博】 日程第２、小平・村山・大和衛生組合議会議長の選挙

を行います。 

 お諮りします。地方自治法第１１８条の規定により、選挙の方法は投票と指

名推選の二通りがございますが、いずれの方法を取りましょうか。 

（「指名推選」の声あり） 

○臨時議長【須藤博】 ただいま、指名推選との発言の動議が提出されました

ので、所定の賛成の方、いらっしゃいますか。 

（「賛成」の声あり） 

○臨時議長【須藤博】 それでは、賛成の方がございますので、ただいまの動

議のとおり決定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時議長【須藤博】 御異議なしと認め、よって、選挙の方法は指名推選に

よることに決定いたしました。 

 指名の方法については、臨時議長において指名することにいたしたいと思い

ますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時議長【須藤博】 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 議長には東口正美議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま臨時議長において指名いたしました東口正美議

員を議長の当選人と定めることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○臨時議長【須藤博】 御異議なしと認めます。よって東口正美議員が議長に

当選されました。 

 ただいま議長に当選されました東口正美議員が議場におられますので、本席

から、会議規則第２７条第２項の規定により告知いたします。 

○７番【東口正美】 謹んでお受けいたします。 

○臨時議長【須藤博】 それでは、東口正美議長と交代させていただきます。 

 東口正美議長、議長席に御着席をお願いいたします。 

 御協力ありがとうございました。 

（東口正美議員、議長席に着く） 

○議長【東口正美】 おはようございます。一言、御挨拶を申し上げます。 

 このたび、議員の皆様の御推挙によりまして、議長の要職に就くことになり

ました。心から感謝申し上げます。重責を痛感しております。 

 もとより微力ではございますが、スムーズな議事運営ができるよう、力を尽

くしてまいりますので、皆様の御協力をいただきますよう、よろしくお願い申

し上げます。 

 簡単ではございますが、御挨拶とさせていただきます。 

 それでは、議事を進めます。 

 なお、議事終了後、議員説明会を予定しておりますので、よろしくお願いい

たします。 

 

日程第３ 小平・村山・大和衛生組合議会副議長の選挙 

 

○議長【東口正美】 日程第３、小平・村山・大和衛生組合議会副議長の選挙

を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定によ
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り、指名推選といたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【東口正美】 御異議なしと認め、選挙は指名推選によることと決定い

たします。 

 指名の方法につきましては、議長において指名することといたしたいと思い

ますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【東口正美】 異議なしと認め、さように決定いたします。 

 副議長には、波多野健議員を指名いたします。 

 ただいま、議長において指名いたしました波多野健議員を副議長の当選人と

定めることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【東口正美】 御異議ないものと認めます。よって、波多野健議員が副

議長に当選されました。 

 ただいま、副議長に当選されました波多野健議員が議場におられますので、

本席から、会議規則第２７条第２項の規定により告知いたします。 

 それでは、波多野健副議長、御自席にて御挨拶をよろしくお願い申し上げま

す。 

○副議長【波多野健】 おはようございます。ただいま議長から御紹介をいた

だきました波多野健でございます。一言、御挨拶を申し上げます。 

 このたび、皆様の御推挙によりまして、副議長の要職に就かせていただきま

した。身に余る光栄であり、また、身の引き締まる思いでございます。 

 微力ではございますが、新議長と力を合わせながら、議会が公正に、かつ円

滑に運営できますよう誠心誠意努力し、職責を全うしてまいる所存でございま

す。 
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 議員の皆様方から一層の御協力を賜りますよう心からお願いを申し上げまし

て、甚だ簡単ではございますが、就任の挨拶とさせていただきます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

○議長【東口正美】 ありがとうございました。 

 

日程第４ 議席の指定 

 

○議長【東口正美】 日程第４、議席の指定を行います。 

 組合議会閉会中に議員の変更がございましたので、議席につきましては、会

議規則第３条第２項の規定により、ただいまの御着席の席で定めさせていただ

きます。 

 

日程第５ 会期の決定 

 

○議長【東口正美】 日程第５、会期の決定を議題といたします。 

 会期につきましては、本日１日限りとしたいと思いますが、これに御異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【東口正美】 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 

日程第６ 会議録署名議員の指名 

 

○議長【東口正美】 日程第６、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員につきましては、会議規則第７７条の規定により、議長から

指名申し上げます。 
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  ４番 山﨑とも子議員 

  ８番 森田真一議員 

 １２番 渡邉一雄議員 

 以上の３名の方にお願いいたします。 

 

日程第７ 諸報告 

 

○議長【東口正美】 日程第７、諸報告を行います。 

 閉会中に組合議員の辞職により、お手元に配付いたしました印刷物のとおり

議員の変更がございましたので、御報告いたします。 

 

日程第８ 議案第６号 小平・村山・大和衛生組合助役の選

任につき同意を求めることについて 

 

○議長【東口正美】 日程第８、議案第６号「小平・村山・大和衛生組合助役

の選任につき同意を求めることについて」を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。小林管理者。 

○管理者【小林洋子】 ただいま上程されました議案第６号につきまして、説

明申し上げます。 

 本案は、現在、欠員となっております小平・村山・大和衛生組合助役に、現

小平市副市長であり、前組合助役の伊藤俊哉氏を選任いたしたいと考え、御同

意を賜りたく御提案申し上げるものでございます。 

 伊藤氏は、的確な判断力と決断力を兼ね備え、また、行政経験豊富で、平成

２９年５月から、組合助役の職務を全うされました。 

 誠実なお人柄とこれまでの経験は、助役に選任するのに最も適した方である
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と考え、提案を申し上げるものでございます。 

 なお、御同意を得られました場合には、本日５月２８日付で選任いたしたい

と考えておりますので、よろしくお願い申し上げます。 

 以上が本案の内容でございます。 

○議長【東口正美】 提案説明が終わりました。 

 本案は人事案件でございますので、質疑、討論は省略いたしたいと思います

が、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【東口正美】 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 直ちに採決いたします。議案第６号「小平・村山・大和衛生組合助役の選任

につき同意を求めることについて」、本案を原案どおり同意とすることに賛成

の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長【東口正美】 挙手全員。よって、本案は原案のとおり同意することに

決定いたしました。 

 ここで暫時休憩いたします。 

午前１０時０９分 休憩 

午前１０時１０分 再開 

○議長【東口正美】 休憩を閉じて再開いたします。 

 それでは、助役に選任されました小平市副市長、伊藤俊哉氏から御挨拶をい

ただきます。 

○助役【伊藤俊哉】 皆様、改めましておはようございます。ただいま御紹介

いただきました伊藤でございます。 

 本日は、助役選任に当たりまして御同意をいただき、誠にありがとうござい

ます。議員の皆様の御指導、御鞭撻を頂戴しながら、組合の円滑な運営に努め
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てまいりたいと存じます。どうぞよろしくお願いを申し上げます。ありがとう

ございました。 

○議長【東口正美】 ありがとうございました。 

 

日程第９ 議案第７号 小平・村山・大和衛生組合監査委員

の選任につき同意を求めることについて 

 

○議長【東口正美】 日程第９、議案第７号「小平・村山・大和衛生組合監査

委員の選任につき同意を求めることについて」を議題といたします。 

 本案は議員の一身上に関することでございますので、地方自治法第１１７条

の規定により、髙橋弘志議員の退席を求めます。 

（１０番 髙橋弘志議員退席） 

○議長【東口正美】 提案理由の説明を求めます。小林管理者。 

○管理者【小林洋子】 ただいま上程されました議案第７号につきまして、説

明を申し上げます。 

 本案は、現在欠員になっております小平・村山・大和衛生組合議員選出の監

査委員に、武蔵村山市議会議員の髙橋弘志氏を選任いたしたいと考え、御同意

を賜りたく提案を申し上げるものでございます。 

 髙橋弘志氏の優れた識見と高潔で誠実なお人柄は、監査委員に適切な方であ

ると考え、提案を申し上げるものでございます。 

 なお、御同意を得られました場合には、６月１日付で選任いたしたいと考え

ておりますので、よろしくお願い申し上げます。 

 以上が本案の内容でございます。 

○議長【東口正美】 提案説明が終わりました。 

 本案は人事案件でございますので、質疑、討論は省略したいと思いますが、
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これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【東口正美】 御異議なしと認め、そのように決定しました。 

 直ちに採決いたします。議案第７号「小平・村山・大和衛生組合監査委員の

選任につき同意を求めることについて」、本案を原案のとおり同意することに

賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長【東口正美】 挙手全員。よって、本案は原案のとおり同意することに

決定いたしました。 

 髙橋弘志議員の入場を許可いたします。 

（１０番 髙橋弘志議員入場・着席） 

○議長【東口正美】 それでは、監査委員に選任することにつき同意と決定い

たしました髙橋弘志議員の御挨拶をいただきたいと思います。 

○１０番【髙橋弘志】 ただいま、監査委員の選任同意をいただきました、武

蔵村山市議会議員の髙橋弘志でございます。 

 今後、監査委員として、しっかりとその責務を果たしてまいりたいと思いま

す。つきましては、議員各位の御協力をお願い申し上げまして、甚だ簡単では

ございますが、挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長【東口正美】 ありがとうございました。 

 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしました。 

 これをもちまして、小平・村山・大和衛生組合議会５月臨時会を閉会いたし

ます。 

午前１０時１４分 閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議長   東 口 正 美 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   山 﨑 とも子 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   森 田 真 一 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   渡 邉 一 雄 

 

 


